



## **В Ростовской области руководитель предприятия подозревается в невыплате заработной платы своим работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора нефтеперерабатывающего предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, подозреваемый с января 2015 по июль 2016 года не выплатил заработную плату и иные установленные законом выплаты 96 работникам предприятия в размере более 25 миллионов рублей. Решением арбитражного суда Ростовской области данное предприятие признано банкротом.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184434>